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EXERCICE N°1(7 points)
Le plan est rapporté a un repére direct (O, u, v')
On désigne par A et B les points d’affixes 1 et 2 .
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Soit # un réel de l'intervalle ]5, 5 L On considére I'équation (F) :i2% — 2(i — cosf)z — 2cosf = 0

1. Résoudre dans C l'équation (E).
. . z—2 7r
2. Déterminer et construire ’ensemble I' = {M(z) € P/arg(——) = —5[271]} .
2

3. Soit M; et M, les points d’affixes respectives z; = 1 +ie? et 2o = 1 4 i,

(a) Ecrire sous la forme exponentielle zjet 2.
21— 2 29 — 2
- € iR_ et =
Z1 Z9

ciiR_.

(b) Montrer que
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(c) Déduire que lorsque 6 décrit ]5, 5 b chacun des points M; et M, décrit 'ensemble T'.

(d) lorsque M; # Ms,0on désigne par G le centre de gravité du triangle AM; M,.
3
Déterminer ’ensemble des points G lorsque 6 varie ]g, ;[
(e) i. Montrer que <AM1,AM2> = —20 [27]
ii. Déduire les valeurs de 6 pour lesquelles le triangle AM; M, est équilatéral.

EXERCICE N°2 (6 points)
Le plan est rapporté a un repére direct (O, u, v')

1. (a) Résoudre dans C I'équation z° = 1(I)
(b) Placer dans le plan P les points images A, B,C, D et E des solutions de 1’équation (I)

2. On considére le polynome Q(z) = (1 —2)* + (1 — 23+ (1 —2)2+ (1 —2) +1

(a) Vérifier que : 2Q(2) =1— (1 —2)°
(b) Résoudre dans C ’équation Q(z) =0
(c) Déduire que Q(z) = (z + €5 —1)(z + €5 —1)(z 4715 —1)(z+e 5 —1)

3. Montrer que AB.AC.AD.AFE =5
EXERCICE N°3 (7 points)
Soit f,, la fonction définie sur R™ par f,(z) = 2" + 2" '...... +224+2x—-1;n>1
1. (a) Montrer que I’équation f,(x) = 0 posséde une unique solution «,, € R*.

1
WWW.DEVOIR@T.NET

© 2014



(b) Donner une valeur approchée de s et az & 1072 prés.

2. Pour tout n > 1 comparer f,1(z) et f(x).

(a) Montrer que pour tout , n > 1; f,+1(c,) > 0 puis déduire que («,) est décroissante.

(b) Montrer que Vn > 1;0 < o, < 3 puis calculer lim(a,)"™ .
ntl_ 92 1
(c) Montrer que ,Vx # 1; f,(z) = %pnis déduire Vn € N*; (a,,)" ™ = 2a,, — 1.

(d) Montrer que la suite () est convergente et calculer sa limite.

N | —

3. Pour tout n > 1 on pose u,, = a,, —

1
(2) Montrer que ,¥n > 2,0 < u, < 7.
(b) Montrer que Vn € N*(1 + 2u, )" = 2"+ 2y,,.

1.3
(c) Déduire que Vn € N*;0 < u,, < 5(1)”“ puis calculer lim u,,.
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